



ОБЩИНА БЕЛИЦА

гр. Белица, обл. Благоевград, ул. "Г. Андрейчин" 15

тел. 07444 2323, e-mail obelica@abv.bg

ПРОТОКОЛ №3

за дейността на комисия, назначена със Заповед № 320/20.10.2016 г. на кмета на Община Белица – Радослав Сабинов Ревански, за провеждане на публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет: „**Основен ремонт и текущ ремонт и поддържане на общинските пътища и улици на територията на община Белица за периода 2016-2019 г.**“, открито с Решение № РД-15-272 от дата 20.09.2016 г., публикувана в Регистъра на обществените поръчки на АОП с уникален номер: 00196-2016-0008.

Днес, **09.11.2016 г. от 17:00 часа** в зала 113 на Община Белица, град Белица, ул. „Георги Андрейчин“ №15, комисия в състав:

Председател: Сабит Исмаил Гагъм – Заместник-кмет при община Белица;

Членове:

1. Иглика Русенова Аврамова – Директор на дирекция „АИФО“ при община Белица;
2. Крум Христов Алуминов – Юрист;
3. Емилия Юлиева Дунгьова – главен специалист „Устройство на територията“ при община Белица;
4. Фатиме Исмаил Ходжа – главен специалист „Връзки с обществеността“ при община Белица.

В изпълнение на решение Обективизирано в Протокол №2 от работата на комисията и във връзка с публикувано съобщение съгласно чл. 57, ал. 3 от ППЗОП се събра в 17:00 часа в административната сграда на общинската администрация, в изпълнение на Заповед за назначаване на комисия на Възложителя и обективира следната фактическа обстановка:

На публичното заседание присъства Веселин Узунов упълномощен представител на "ПИРИНСТРОЙИНЖЕНЕРИНГ" ЕАД, липсваха представители на другите участници, както и на средствата за масово осведомяване.

I. ОПОВЕСТЯВАНЕ НА РЕЗУЛТАТИТЕ ОТ ОЦЕНЯВАНЕТО НА ОФЕРТАТА НА ДОПУСНАТИЯ УЧАСТНИК ПО ДРУГИТЕ ПОКАЗАТЕЛИ С ИЗКЛЮЧЕНИЕ НА ЦЕНОВОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

1. Председателят на комисията отбеляза за протокола и участниците, че ценовото предложение на участник, чиято оферта не отговаря на изискванията на възложителя, не се отваря съгласно чл. 57, ал. 1 от ППЗОП и обяви резултатите от оценяването на допуснатите до този етап оферти по другите показатели извън ценовото предложение:

1. „ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД по показател П1 - Техническо предложение за изпълнение на поръчката–Тп – 5,00+15,00+15,00+15,00=50,00 точки;

II. ОТВАРЯНЕ НА ПЛИК С НАДПИС „ПРЕДЛАГАНИ ЦЕНОВИ ПАРАМЕТРИ“ ОТ ОФЕРТАТА НА УЧАСТНИКА

2. Председателят на комисията показва на останалите членове на комисията запечатан, непрозрачен плик, с ненарушена цялост, с надпис „Предлагани ценови параметри“, подписан от

трима от членовете на комисията и представител на участник, на публичното заседание на 21.10.2016 г., след което пликът на участник „ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД беше отворен.

Председателят оповести предложението на участника, което е:

1., „ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД:

ЗЕМНИ РАБОТИ

№	Наименование на вида дейност	Ед. мярка	Предлагана ед. цена без ДДС
1	Тънък изкоп с дълбочина до 0,15 м в з.п. ръчно с прехвърляне на з. м. под съоръжения за пътно отводняване, включително всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	42,75
2	Тънък изкоп с дълбочина от 0,15м до 0,5 м в з.п. ръчно с прехвърляне на з. м. под съоръжения за пътно отводняване, включително всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	51,18
3	Ръчен изкоп, включително всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	46,32
4	Механизиран земен изкоп, включително натоварване на транспорт	лв/м ³	7,24
5	Механизиран скален изкоп, включително натоварване на транспорт	лв/м ³	32,85
6	Машинно подравняване на банкети, с натоварване	лв/м ²	2,68
7	Попълване на банкети - ръчно, с одобрен материал, вкл. доставка на материала, разстилане, уплътняване и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	52,65
8	Попълване на банкети - машинно, с одобрен материал, вкл. доставка на материала, разстилане, уплътняване и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	47,50
9	Направа насип от скален материал на пластове от 20 см за ремонт на пътно тяло до ниво, указано от Възложителя, и с одобрен от него материал, вкл. разстилане, подравняване по ниво и уплътняване	лв/м ³	47,53
10	Демонтаж на бетонови бордюри 18/35 и водещи бетонови ивици и натоварване на транспорт	лв/м	8,65
11	Демонтаж на бетонови бордюри 8/16 и натоварване на транспорт	лв/м	5,36
12	Разваляне на тротоарна настилка и всички свързани с това присъщи разходи.	лв/м ²	4,98
13	Почистване на водостоци с отвор до 1.0 м. включ. - ръчно, без натоварване и превоз	лв/м	36,90
14	Почистване на водостоци с отвор над 1.0 м - ръчно, без натоварване и превоз	лв/м	32,68
15	Оформяне на земни окопи, запълнени над 50 % - машинно	лв/м	29,39
16	Почистване на бет.отводнителни улеи - 40/50 /без натоварване и превоз/	лв/м	32,58
17	Доставка и полагане на несортиран трошен камък с непрекъсната зърнометрия 0-45 с различна широчина и дебелина на пласта, вкл. всички, свързани с това разходи	лв/м ³	55,70

18	Доставка и полагане на несортиран трошен камък с непрекъснатата зърнометрия 0-25 с различна широчина и дебелина на пласта, вкл. всички, свързани с това разходи	лв/м ³	52,60
19	Превоз на излишни земни и скални маси от банкети, окопи, водостоци, ригули, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи	лв/т/км	0,22

ПОДДЪРЖАНЕ И РЕМОНТ НА ПЪТНИ НАСТИЛКИ

№	Наименование на вида дейност	Ед. мярка	Предлагана ед. цена без ДДС
1	Оформяне на кръпки с фугорезачка, включ. всички свързани с това разходи	лв/м	4,50
2	Разваляне на съществуваща настилка машинно, вкл. изкопаване, натоварване, вкл. и транспорт	лв/м ³	17,89
3	Фрезование на асфалтобетонна настилка с пътна фреза, включително натоварване, извозване и депониране на фрезования материал и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	103,25
4	Заливане (обмазване) на кръпките с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м	4,56
5	Обработка на пукнатини и фуги в настилката с ширина над 3 мм. с асф. паста, на основата на полимермодифициран битум	лв/м	6,89
РЪЧНО Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с плътна асф.смес			
6	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с плътна асф. смес - със средна дебелина в уплътнено състояние 4 см., ръчно , оформяне с фугорез, почистване, бит. разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	39,68
7	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с плътна асф. смес - със средна дебелина в уплътнено състояние 5 см., ръчно , оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	43,25

8	Изкърпване на единични дупки и деформации на настилката с плътна асф. смес - със средна дебелина в уплътнено състояние 6 см., ръчно , оформяне с фугорез, почистване, разлив за връзка, полагане и уплътняване, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	49,58
МАШИННО Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф.смес за площи под 20м²			
9	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи под 20м ² - със средна дебелина в уплътнено състояние 4см. - машинно /фрезоване, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	39,68
10	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи под 20м ² - със средна дебелина в уплътнено състояние 5см. - машинно /фрезоване, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	43,26
11	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи под 20м ² - със средна дебелина в уплътнено състояние 6см. - машинно /фрезоване, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	46,79
МАШИННО Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф.смес за площи над 20м²			
12	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи над 20м ² - със средна дебелина в уплътнено състояние 4см. - машинно /фрезоване, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	38,88
13	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи над 20м ² - със средна дебелина в уплътнено състояние 5см. - машинно /фрезоване, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	41,99

14	Изкърпване на дупки и деформации в настилката с плътна асф. смес за площи над 20м2 - със средна дебелина в уплътнено състояние бсм. - машинно /фрезование, оформяне с асфалторезач, машинно и ръчно почистване, разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/м ²	44,77
РЪЧНО Изкърпване на настилката със студена асф.смес			
15	Изкърпване на настилката със студена асф. смес /оформяне с асфалторезач, почистване машинно и/или ръчно, доставка, полагане и уплътняване и всички, свързани с това разходи, в т.ч. и транспорт	лв/тон	372,20
Доставка и полагане на асфалтови смеси по цяла ширина на пътното платно			
16	Направа на първи битумен разлив за връзка, включ. доставка, полагане и всички свързани с това разходи	лв/м ²	1,69
17	Направа на втори битумен разлив, включ. доставка, полагане и всички свързани с това разходи	лв/м ²	1,35
18	Доставка и машинно полагане на неплътна асф. смес на пластове със средна дебелина в уплътненено състояние 4 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт	лв/тон	155,10
19	Доставка и машинно полагане на неплътна асф. смес на пластове със средна дебелина в уплътнено състояние 5 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт	лв/тон	181,50
20	Доставка и машинно полагане на плътна асф. смес на пластове със средна дебелина в уплътнено състояние 4 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт	лв/тон	165,50
21	Доставка и машинно полагане на плътна асф. смес на пластове със средна дебелина в уплътнено състояние 5 см., вкл. изрязване на фугите, почистване на основата и всички, свързани с това присъщи разходи, включително транспорт	лв/тон	193,50

ПОДДЪРЖАНЕ И РЕМОНТ НА ТРОТОАРНИ НАСТИЛКИ, ДЪЖДОПРИЕМНИ РЕШЕТКИ И ШАХТИ

№	Наименование на вида дейност	Ед. мярка	Предлагана ед. цена без ДДС
Поддържане и ремонт тротоарни настилки			

1	Доставка и полагане на бет. бордюри 18/35 , вкл. всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м	32,55
2	Доставка и полагане на бет. бордюри 50/25, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м	26,60
3	Доставка и полагане бет. бордюри 8/16, вкл. всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м	22,50
4	Доставка и полагане тротоарни плочи 30/30 върху вароцим. разтвор, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	39,07
5	Доставка и полагане тротоарни плочи 40/40 върху вароцим. разтвор, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	39,96
6	Доставка и полагане тротоарни плочи 30/30 върху пясъчна подложка, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	43,40
7	Доставка и полагане тротоарни плочи 40/40 върху пясъчна подложка, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	42,65
8	Доставка и полагане на тактилни плочи върху вароцим. разтвор, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	46,38
9	Доставка и полагане на тактилни плочи върху пясъчна подложка, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	44,66
Ремонт на ревизионни (РШ) и дъждоприемни (ДШ) шахти			
10	Доставка и монтаж на комплект капак за РШ /саморегулиращ/ и всички свързани с това присъщи разходи.	лв/бр.	884,81
11	Повдигане на РШ, включващо: оформяне с фугорез, почистване, повдигане на рамката, укрепване, битумен разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/бр.	100,36
12	Понижаване на РШ, включващо: оформяне с фугорез, почистване с разкриване до необходимото ниво, поставяне на рамката, укрепване, битумен разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/бр.	110,36
13	Доставка и монтаж на ДШ и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/бр.	662,24
14	Повдигане на ДШ, включващо: оформяне с фугорез, почистване, повдигане на рамката, укрепване, битумен разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/бр.	101,49
15	Понижаване на ДШ, включващо: оформяне с фугорез, почистване с разкриване до необходимото ниво, поставяне на рамката, укрепване, битумен разлив за връзка, доставка, полагане и уплътняване на асф.смес, заливане на фугите с битумна емулсия, обработка с каменно брашно и всички, свързани с това присъщи разходи, в т.ч. и транспорт	лв/бр.	87,51

РАБОТНА РЪКА/МЕХАНИЗАЦИЯ/МАТЕРИАЛИ

№	Наименование	Ед. мярка	Предлагана ед. цена без ДДС
Работна ръка			
1	Пътен работник	лв/час	5,30
2	Оператор на пневматична машина	лв/час	5,30
3	Геодезист-заснемане и доклад	лв/час	7,50
4	Геолог-заснемане и доклад	лв/час	7,50
5	Проектант-пътна лв/час-заснемане и доклад	лв/час	7,50
6	Проектант-пътни съоръжения-заснемане и доклад	лв/час	7,50
Механизация			
1	Лекотоварен автомобил с товароподемност до 3 т.	лв/час	30,00
2	Автомобил с товароподемност от 3 до 10т.	лв/час	37,50
3	Автомобил с товароподемност над 10т.	лв/час	45,00
4	Цистерна за вода с вместимост до 6 т.	лв/час	18,00
5	Автокран с товароподемност до 10 т	лв/час	45,00
6	Автокран	лв/час	45,00
7	Компресор - мобилен	лв/час	37,50
8	Бетоновоз до 3 куб. м.	лв/час	42,00
9	Бетоновоз до 6 куб. м.	лв/час	60,00
10	Автобагер	лв/час	37,50
11	Автогрейдер	лв/час	67,50
12	Влекач	лв/час	84,00
13	Асфалтополагач	лв/час	87,00
14	Самоходен валяк - вибрационен от 8 т до 10 т	лв/час	68,40
15	Самоходен валяк - вибрационен до 2.5 т	лв/час	38,40
16	Пневматичен валяк	лв/час	48,00
17	Пътна фреза	лв/час	120,00
18	Булдозер	лв/час	60,00
19	Челен товарач	лв/час	60,00
20	Ел .агрегат - мобилен	лв/час	48,00
Материали			
1	Плътен асфалтобетон	лв/тон	125,00
2	Неплътен асфалтобетон	лв/тон	115,00
3	Бетон С12/15	лв/м ³	90,00
4	Бетон С16/20	лв/м ³	95,40
5	Бетон С20/25	лв/м ³	99,00
6	Армировка клас В 235	лв/тон	1350,00
7	Армировка клас В 420	лв/тон	1350,00
8	Бетонови улеи - 40/50	лв/бр.	7,25

9	Бетонови бордюри 8/16	лв/бр.	5,50
10	Бетонови бордюри 18/35	лв/бр.	7,50
11	Армирана плоча с мин.диаметър от 120см с мин.дебелина 25см и отвор от 60см - шахтова плоча (за надзиждане на капак за РШ)	лв/бр.	455,00
12	Пясък	лв/м ³	25,00
13	Каменна фракция - 0 - 25	лв/м ³	18,50
14	Каменна фракция - 0 - 45	лв/м ³	18,50
15	Капак за дъждоприемна шахта, комплект с клас на натоварване В125	лв/бр.	237,72
16	Решетка за дъждоприемна шахта с клас на натоварване В125	лв/бр.	39,00
17	Капак за дъждоприемна шахта, комплект с клас на натоварване С250	лв/бр.	54,00
18	Решетка за дъждоприемна шахта с клас на натоварване С250	лв/бр.	52,00
19	Капак за дъждоприемна шахта, комплект с клас на натоварване С250 (полимер - композитен материал)	лв/бр.	84,00
20	Решетка за дъждоприемна шахта с клас на натоварване С250 от полимер - композитен материал	лв/бр.	57,00
21	Капак за дъждоприемна шахта, комплект с клас на натоварване D400	лв/бр.	108,00
22	Решетка за дъждоприемна шахта с клас на натоварване D400	лв/бр.	75,00
23	Капак за дъждоприемна шахта, комплект с клас на натоварване D400 (полимер - композитен материал)	лв/бр.	142,00
24	Решетка за дъждоприемна шахта с клас на натоварване D400 от полимер - композитен материал	лв/бр.	86,00
25	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване В125	лв/бр.	223,20
26	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване С250	лв/бр.	245,60
27	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване С250 (полимер - композитен материал)	лв/бр.	162,00
28	Капак за ревизионна шахта с ~Ø800 - комплект, с клас на натоварване С250	лв/бр.	193,50
29	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване D400	лв/бр.	180,00
30	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване D400 (полимер - композитен материал)	лв/бр.	234,75
31	Капак за ревизионна шахта с ~Ø600 - комплект, с клас на натоварване D400 - (саморегулиращ)	лв/бр.	307,50
32	Капак за ревизионна шахта с ~Ø800 - комплект, с клас на натоварване D400	лв/бр.	254,00

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАБОТИ

№	Наименование на вида дейност	Ед. мярка	Предлагана ед. цена без ДДС
1	Доставка и полагане бет.улеи - 40/50, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м	43,25
2	Доставка и полагане на дренаж, със сечение 60/40, вкл. изкопаване, доставка и полагане на подложен бетон, дренажна тръба Ф100мм, дренажен материал, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м	21,35
3	Ремонт облицован окоп вкл. подмяна на повредени плочи и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	49,56
4	Доставка и полагане на сглобяеми бетонови елементи за облицовка на отводнителни окопи и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м	77,93
5	Облицовка с едроломен камък на цим р-р М15, радие при водостоци и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	36,49
6	Направа кофраж с правоъгълни повърхнини и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	21,82
7	Поддържане на дилатационни фуги - почистване от инертни материали и антикорозионна обработка на металните елементи, и всички, свързани с това присъщи разходи, съгласно предписанията на производителя	лв/м	32,33
8	Доставка и полагане на подложен бетон 12/15, вкл. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	126,14
9	Доставка и полагане на бетон 16/20, включ. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	147,54
10	Доставка и полагане на бетон 20/25, включ. всички свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	156,15
11	Циментова замазка на стоманоб. конструкции на съоръженията и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ²	19,67
12	Доставка и монтаж на армировка клас В 235, всички диаметри, гладка, мека стомана	лв/т	1324,47
13	Доставка и монтаж на армировка клас В 420 всички диаметри и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/т	1324,47
14	Разбиване на стоманобетон и всички, свързани с това присъщи разходи	лв/м ³	74,33
15	Ремонт на подп. стени, вток-отток на съоръжения до 5м. - с бетон 10/12, вкл. доставка полагане и уплътняване и всички свързани с това присъщи разходи.	лв/м ³	316,71
16	Доставка и монтаж на бетонови тръби Ø 200	лв/м	23,28
17	Доставка и монтаж на бетонови тръби Ø 400	лв/м	42,17
18	Доставка и монтаж на бетонови тръби Ø 800	лв/м	197,98
19	Доставка и монтаж на бетонови тръби Ø 1000	лв/м	379,52
20	Доставка и монтаж на правоъгълни стоманобетонови елементи 2/2 м	лв/бр.	1159,76
21	Доставка и полагане на дренажен материал	лв/м ³	43,48

22	Ремонт на тръбни водостоци от Ø 200 до Ø 500, вкл. премахване на повредени и поставяне на нови тръби, без изкоп и възстановяване на насип	лв/м	311,23
23	Ремонт на тръбни водостоци от Ø 500 до Ø 1000, вкл. премахване на повредени и поставяне на нови тръби, без изкоп и възстановяване на насип	лв/м	465,74

Трима от членовете на комисията и представителя на „Пиринстройинженеринг“ ЕАД разписаха ценовото предложение на участника.

С извършване на тези действия публичната част на заседанието приключи и Председателят ѝ обяви, че комисията ще продължи дейността си в закрито заседание.

III. РАЗГЛЕЖДАНЕ НА ЦЕНОВОТО ПРЕДЛОЖЕНИЕ И ПРОВЕРКА ЗА СЪОТВЕТСТВИЕТО МУ С ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЕНИТЕ УСЛОВИЯ

След приключване на публичната част от заседанието Комисията в основния си състав продължи своята работа, като пристъпи към разглеждане на ценовото предложение на допуснатия участник за съответствие с предварително обявените условия, както и да приложи и присъди точки съгласно методиката за Комплексна оценка /КО/

Комисията констатира, че ценовото предложение на участника е представено по образаца от документацията.

Комисията пристъпи към проверка за съответствие на съдържанието на ценовото предложение с изискванията на възложителя, разписани в документацията на обществената поръчка.

Комисията разгледа подробно и установи, че ценовото предложение на участника съответства на изискванията на възложителя, разписани в документацията за обществената поръчка. Комисията не установи наличието на грешки или пропуски в същото.

С оглед констатираното комисията допуска участника „ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД до оценка на ценовите предложения съгласно утвърдената с документация методика за Комплексна оценка /КО/

IV. Проверка за наличие на основанията и приложимост на разпоредбата на чл. 72 от ЗОП.

По показател „Предлагана цена – Пц“, комисията не е в обективна възможност да сравни предложенията на допуснатите участници, тъй като до този етап на процедурата е допуснат само един участник.

V. ИЗВЪРШВАНЕ ИЗЧИСЛЕНИЯ И ОЦЕНКА ПО ПОКАЗАТЕЛ „ПРЕДЛАГАНА ЦЕНА“ Пц

По заложения показател участникът получава максимален брой точки – 50.

VI. ОПРЕДЕЛЯНЕ НА КОМПЛЕКСНА ОЦЕНКА НА УЧАСТНИЦИТЕ В ПРОЦЕДУРАТА, СЪОБРАЗНО МЕТОДИКАТА ЗА ОЦЕНЯВАНЕ НА ОФЕРТИТЕ.

Председателят посочи, че Комплексната оценка (КО), представлява сума от индивидуалните оценки по определените предварително показатели, както следва:

- 1) П2 Предлагана цена Пц – максимален брой точки 50
- 2) П1 Техническо предложение за изпълнение на поръчката Тп – максимален брой точки 50

Комплексна оценка (КО) = Пц+ Тп.

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки. Максималният брой точки, който може да получи участник, е 100 т.

След извършени изчисления и оценка на Комплексната оценка (КО) на допуснатата оферта, Комисията обективира резултатите от оценяването ѝ в следната таблица:

№	Участник	Брой точки по Пц.	Брой точки по Тп	КО
1	ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД	50 точки	50 точки	100 точки

VII. КЛАСИРАНЕ НА УЧАСТНИЦИТЕ ПО СТЕПЕНТА НА СЪОТВЕТСТВИЕ НА ОФЕРТИТЕ С ПРЕДВАРИТЕЛНО ОБЯВЕНИТЕ ОТ ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ УСЛОВИЯ

КЛАСИРАНЕ:

I-во място участник ВИА КОНСТРУКТ ГРУП“ ЕООД

Въз основа на гореизложеното комисията обективира следните свои

РЕШЕНИЯ:

Възлага на Председателя на Комисията да изготви доклад за резултатите от работата на комисията на Възложителя, ведно с Протоколи №1, №2 и № 3 заедно с цялата документация от работата на комисията. Протоколът се приключи на 10.11.2016 г.

Особено мнение от членовете на комисията не бе изразено.

Председател: Сабит Исмаил Гагъм:.....

Членове:

1. Иглика Русенова Аврамова:.....

2. Крум Христов Алуминов:.....

3. Емилия Юлиева Дунгьова:.....

4. Фатиме Исмаил Ходжа:.....